

**MARINHA DO BRASIL**  
**DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA**

EDITAL DE 04 DE JULHO DE 2017.

**CONCURSO PÚBLICO DE ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO PARA  
INGRESSO NO CORPO AUXILIAR DE PRAÇAS DA MARINHA EM 2017 (CP-CAP/2017).**

A Diretoria de Ensino da Marinha, na qualidade de Organização de Controle e Execução Geral, resolve, retificar o Edital do Concurso Público de admissão ao Curso de Formação para ingresso no Corpo Auxiliar de Praças da Marinha em 2017 (CP-CAP/2017) publicado na Seção 3, do DOU nº 128, de 06/07/17, e tornar público a seguinte alteração:

**Onde se lê:**

**2 - DAS VAGAS**

2.1 - O presente Concurso Público destina - se ao preenchimento de vagas nas especialidades abaixo discriminadas:

<b>ESPECIALIDADE</b>	<b>VAGAS</b>
CONTABILIDADE	09
ESTATÍSTICA	04
GEODÉSIA E CARTOGRAFIA	05
GRÁFICA	05
MARCENARIA	05
PROCESSAMENTO DE DADOS	12

**Leia-se:**

**2 - DAS VAGAS**

2.1 - O presente Concurso Público destina - se ao preenchimento de vagas nas especialidades abaixo discriminadas:

<b>ESPECIALIDADE</b>	<b>VAGAS</b>
CONTABILIDADE	10
ESTATÍSTICA	05
GEODÉSIA E CARTOGRAFIA	06
GRÁFICA	06
MARCENARIA	06
PROCESSAMENTO DE DADOS	13

XXX---XXX---XXX